



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
2175,01 GRAD SINJ

PRIJEDLOG

Točka:

Primljeno:	11. 12. 2020.	
Klasifikacijska oznaka	Org jed. 0	
Uredžbeni broj	Prij.	Vrij.

Predmet: Prijedlog Zaključka o izmjeni i dopuni Jedinственe baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO- DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ
GRADONAČELNIK

Klasa:340-01/18-01/1

Ur.broj: 2175/01-03-20- ____

Sinj, ____ . ____ 2020. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA SINJA
n/p Potpredsjednik
g. Anđelko Bilandžić

Na temelju članka 107. Zakona o cestama („ Narodne novine „ broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19), čl. 35. st. 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br.33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19), čl.53. Statuta Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja „ broj 02/10, 02/13, 02/18) prosljeđujem Gradskom vijeću Grada Sinja na razmatranje i usvajanje Prijedlog Zaključka o izmjeni i dopuni Jedinstvene baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja.

U skladu s člankom 72. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sinja („ Službeni glasnik Grada Sinja „ br. 02/10) na radnim tijelima, objašnjenja i obrazloženja u ime predlagatelja davati će naknadno određeni predstavnik izvršne vlasti, dok će izvjestitelj ove točke dnevnog reda na sjednici Gradskog vijeća Grada Sinja biti će v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom, Grada Sinja, Jelena Kekez Poljak.

Gradonačelnica
Kristina Križanac, struč. spec. oec., v.r.



O B R A Z L O Ž E N J E

uz Prijedlog Zaključka o izmjeni i dopuni Jedinственe baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja.

1. Pravni temelj

Pravni temelj za donošenje ovog akta sadržan je u odredbama članka 107. Zakona o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19), članka 35. stavak 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19), članka 35. Statuta Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 10/09, 02/13, 02/18) i članka 2. stavka 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), kojima je propisana nadležnost Gradskog vijeća Grada Sinja za donošenje ovog Zaključka.

2. Ocjena stanja

Gradsko vijeće Grada Sinja na 16. sjednici održanoj dana 26. rujna i 2. listopada 2018. godine donijelo je Odluku o jedinstvenoj bazi podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja za 14 naselja, odnosno mjesnih odbora koji pripadaju Gradu Sinju.

Člankom 2. st. 3. navedene Odluke propisano je da Gradsko vijeće može svojim Zaključkom dopunjavati i mijenjati pojedine podatke iz Jedinственe baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja ovisno o podzakonskim propisima kojima će urediti sadržaj i način vođenja baze podataka o nerazvrstanim cestama, te ovisno o korekciji postojećih ili saznanju novih podataka o nerazvrstanim cestama.

Prema članku 131. st.1. Zakona o cestama (NN 84/11,22/13,54/13,148/13,92/14, 110/19), ceste koje se na dan stupanja na snagu Zakona o cestama koriste za promet vozila po bilo kojoj osnovi i koje su pristupačne većem broju korisnika, a koje nisu razvrstane kao javne ceste u smislu Zakona o cestama, postaju nerazvrstane ceste.

1. Dana 7.11. 2018. godine, Grad Sinj je zaprimio zahtjev Zorana i Mladena Vidića iz Lučana za izmjenom podataka u Jedinственoj bazi podataka nerazvrstanih cesta s područja Grada Sinja, na način da se iz Popisa nerazvrstanih cesta brišu katastarske čestice *319, *322, 1646/3, 1650/3, 1650/11, sve K.O. Lučane.

U zahtjevu je navedeno da su podnositelji zahtjeva vlasnici čestica na kojima je njihova kuća (kat. čest. *319 i *322), da je na čest. zem. 1646/3 garaža i štala, da je između kuće i štale ucrtana nerazvrstana cesta koja ne vodi nigdje, te da su čest. zem. 1650/3 i čest. zem. 1650/11 vrt uz koji je ucrtan put.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige i obavljenim očevidom, utvrđeno je da su navedene čestice u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, da odvojak nerazvrstane ceste identifikatora NC- LUČ-547, naziva odvojak Barać- Vidić koji zahvaća čest. zem. 1646/3 se nalazi između zgrada u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu podnositelja zahtjeva, da je prilaz asfaltiran i postavljena javna rasvjeta. Slijedom navedenog proizlazi da sve navedene katastarske čestice služe samo za potrebe podnositelja zahtjeva te put **ne zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglašeni nerazvrstanom cestom. Budući da je put dijelom infrastrukturno opremljen (asfalt i rasvjeta), konačnu odluku o statusu nerazvrstane ceste prepuštamo Gradskom vijeću.

2. Dana, 12. 11. 2018. godine, Grad Sinj je zaprimio zahtjev Mirka Vučemila iz Lučana za izmjenom podataka u Jedinственoj bazi podataka nerazvrstanih cesta s područja Grada Sinja, na način da se iz Popisa nerazvrstanih cesta brišu katastarske čestice *289 i 880/4, obje K.O. Lučane.

U zahtjevu je navedeno da je podnositelj zahtjeva posjednik navedenih čestica, te da put koji je asfaltiran na njegovoj čestici vodi samo njegovoj kući.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja te očevidom na terenu, utvrđeno je da cesta služi za prilaz objektima jednog korisnika (kuća i štala), da je asfaltirana i ima javnu rasvjetu. Budući da sve navedene katastarske čestice služe samo za potrebe

podnositelja zahtjeva, proizlazi da navedeni put **ne zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Kako je put dijelom infrastrukturno opremljen (asfalt i rasvjeta), konačnu odluku o statusu nerazvrstane ceste prepuštamo Gradskom vijeću.

3. Dana 12. 11. 2018. godine, Grad Sinj je zaprimio zahtjev Ivica i Stipe Vučemila iz Lučana za izmjenom podataka u Jedinствenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta s područja Grada Sinja, na način da se iz Popisa nerazvrstanih cesta briše čest. zem. 876/15 i čest. zem. 876/16, obje K.O. Lučane. U zahtjevu je navedeno da su podnositelji zahtjeva vlasnici navedenih čestica te da su put koji je između njih, na njihovim česticama, sami betonirali. Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige i obavljenim očevidom, utvrđeno je da su navedene čestice u privatnom vlasništvu i služe samo za potrebe podnositelja zahtjeva te da je predmetni put betoniran s postavljenom rasvjetom. Izgrađenom građevinom na čest.zem. 876/2 K.O. Lučane se koriste podnositelji zahtjeva. Budući da predmetni put preko navedenih katastarskih čestica služi samo za potrebe podnositelja zahtjeva, a što su potvrdili svojim potpisom zahtjeva, proizlazi da navedeni put **ne zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Kako je put dijelom infrastrukturno opremljen (rasvjeta), konačnu odluku o statusu nerazvrstane ceste prepuštamo Gradskom vijeću.

4. Dana 21.02.2019. godine, Grad Sinj je zaprimio zahtjev stanara naselja ispod Starog Grada za uvrštenje ceste u bazu nerazvrstanih cesta i njeno uređenje, na način da se u Popis nerazvrstanih cesta uvrsti čest. zem. 1532 i čest. zem. 1534, obje K.O. Sinj. Uvidom u Izvadak iz zemljišne knjige utvrđeno je da su navedene čestice zemlje upisane kao nerazvrstana cesta- javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Grada Sinja. Budući da Jedinствена baza podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja sadržava grafički prikaz svih nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, predlaže se da se sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), Jedinствена baza **nadopuni** s prikazom predmetnog puta i katastarskim česticama 1532 i 1534 K.O. Sinj.

5. Dana 09.04. 2019. godine, Grad Sinj je zaprimio prigovor Gorana Milanovića iz Glavica. Podnositelj prigovara da je čest. zem. 3434/4 K.O. Glavice privatni prilaz za dvije obitelji koji su asfaltirali o svom trošku. Dana 17.06.2019. godine, Grad Sinj je zaprimio prigovor Ive Milanovića iz Glavica. Podnositelj prigovara da je s Goranom Milanovićem suvlasnik jedne te iste parcele označene kao č. zem. 3434/5 K.O. Glavice i da je njihov zajednički prilaz kućama privatni posjed te da su oni jedini vlasnici asfaltiranog dijela prilaza kući, kojeg su sami asfaltirali o svom trošku. Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige i očevidom na terenu, utvrđeno je da su navedene čestice u privatnom vlasništvu i služe samo za potrebe podnositelja zahtjeva. Sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („ Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), predlaže se navedene zahtjeve usvojiti, odnosno prilaz oznake NC-GLA-268 **brisati** iz Jedinствене baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja.

6. Dana 16. 04. 2019. godine, Grad Sinj je zaprimio prijedlog Modrić Marije ud. Stipe, Modrić Anke p. Filipa, Modrić Ante p. Filipa, Modrić Damira p. Ivana, Modrić Anke ud. Nikole, svi iz Glavica, za izmjenu Jedinствене baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja na način da se iz Popisa nerazvrstanih cesta briše čest. zem. 743/8 K.O. Glavice. U prijedlogu je navedeno da je predmetna čestica zemlje put formiran radi formiranja 6 građevinskih parcela (na kojima se nalaze 3 stambena objekta) u vlasništvu podnositelja zahtjeva te da predstavlja pristupni put samo za njihove objekte, jer drugih objekata nema. Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da je navedena čestica u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu i služi za potrebe podnositelja zahtjeva te je dijelom asfaltirana, a dijelom betonirana te ima javnu rasvjetu.

Budući da navedena katastarska čestica služi za potrebe više korisnika koji su podnositelji zahtjeva, a put je dijelom infrastrukturno opremljen (asfalt i rasvjeta), te put **zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglašeni nerazvrstanom cestom, konačnu odluku o statusu nerazvrstane ceste prepuštamo Gradskom vijeću.

7. Dana 17.04. 2019. godine, Grad Sinj je zaprimio prijedlog Romac Maria za izmjenom podataka u Jedinствenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta s područja Grada Sinja, na način da se iz Popisa nerazvrstanih cesta briše čest. zem. 719/1, 719/2, 719/3 i 719/4, sve K.O. Glavice.

U prijedlogu je navedeno da predmetni put služi samo kao pristup stambenim objektima u vlasništvu podnositelja zahtjeva, njegovog oca i brata sa javnoprometne površine, da se isti ne nastavlja nego završava na građevinskoj parceli čest. zem. 719/4 K.O. Glavice, pa se njime ne može ni služiti veći broj subjekata te da time ne udovoljava zakonskim uvjetima za proglašenje nerazvrstanom cestom.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da su navedene čestice u privatnom vlasništvu i služe samo za potrebe podnositelja zahtjeva, ali je put asfaltiran i postavljena je javna rasvjeta.

Budući da navedene katastarske čestice služe za potrebe više korisnika koji su podnositelji zahtjeva, a put je dijelom infrastrukturno opremljen (asfalt i rasvjeta), te put **zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglašeni nerazvrstanom cestom, konačnu odluku o statusu nerazvrstane ceste prepuštamo Gradskom vijeću.

8. Dana 18.04. 2019. godine, Grad Sinj je zaprimio prigovor Romac Emila na uvrštavanje čest. zem. 3448/11 K.O. Glavice (u naravi put) u bazu nerazvrstanih cesta.

Podnositelj prigovara da je put u vlasništvu i posjedu četiri vlasnika, da se vodi kao samostalna parcela 3448/11 K.O. Glavice, da je navedeni put obiteljska imovina te sukladno navedenom predlaže da se briše iz baze nerazvrstanih cesta.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da je navedena čestica u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu i služi samo za potrebe podnositelja prigovora, put je dijelom asfaltiran, a dijelom betoniran, na ulazu je postavljena kapija te nema javne rasvjete.

Predlaže se sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), **da se zahtjev usvoji.**

9. Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Grada Sinja uvidom u Izvadak iz zemljišne knjige utvrdio je da je katastarska čestica 1748 K.O. Turjaci evidentirana kao nerazvrstana cesta- javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Grada Sinja. Budući da Jedinственa baza podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja sadržava grafički prikaz svih nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, predlaže se da se sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), Jedinственa baza **nadopuni** katastarskom česticom 1748 K.O. Turjaci.

10. Dana 09.07. 2019. godine, Grad Sinj je zaprimio prigovor Miljenka Mastelića na uvrštavanje čestice zemljišta oznake 1077/30 K.O. Brnaze, u Jedinственu bazu podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja. Podnositelj prigovara da je čest. zem. 1077/30 K.O. Brnaze, u naravi put, u zemljišnoknjižnom vlasništvu njega (1/2) i njegovog brata Dušana Mastelića (1/2) koji živi u Švicarskoj te da predmetna čestica zemljišta služi kao pristupni put isključivo samo za njegovo kućanstvo te da nema nikakve osnove da se uvrsti u Jedinственu bazu podataka o nerazvrstanim cestama.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige i očevidom na terenu, utvrđeno je da je navedena čestica u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, da je asfaltirana, bez javne rasvjete.

Budući da navedena katastarska čestica služi za potrebe više korisnika koji su podnositelji zahtjeva te put **zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglašeni nerazvrstanom cestom, konačnu odluku o statusu dijela nerazvrstane ceste prepuštamo Gradskom vijeću.

11 Dana 20.11.2019. godine, Grad Sinj je zaprimio zahtjev Ante Paštara pok. Petra za brisanje

nerazvrstane ceste oznake NC-BRN-476 iz Jedinственe baze podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja. Podnositelj zahtjeva navodi da je navedena cesta u naravi čest.zem. 592/1 K.O. Brnaze, da je u posjedu i vlasništvu njegovog oca Paštar Petra pok. Stipe. U zahtjevu je također navedeno da je cesta uređena njihovim sredstvima, da služi njima kao pristupni put te da je koristi još jedan susjed. Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige i očevidom na terenu, utvrđeno je da je navedena čestica u privatnom vlasništvu, da je asfaltirana sa postavljenom javnom rasvjetom te da se njom kao putem koristi još jedan korisnik stambene građevine na čest.zem. 591/3 K.O. Brnaze.

Budući da navedena katastarska čestica služi kao put za potrebe više korisnika, asfaltirana je sa ugrađenom javnom rasvjetom te put **zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglašuje nerazvrstanom cestom, konačnu odluku o statusu predmetne nerazvrstane ceste prepuštamo Gradskom vijeću.

12. Dana 27.11.2019. godine, Grad Sinj je zaprimio zamolbu Mira Kardoša za uvrštavanje čest. zem. 995/14 K.O. Sinj u Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja. Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige i očevidom na terenu, utvrđeno je da je navedena čestica u naravi put, čest. zem. je u vlasništvu Grada Sinja, a u ZK izvatku se vodi kao livada, put koristi više korisnika, asfaltiran je.

Predlaže se da se sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), Jedinственa baza **nadopuni** katastarskom česticom 995/14 K.O. Sinj kao nerazvrstanom cestom.

13. Dana 20.2.2020. godine, Grad Sinj je zaprimio zahtjev Ivana Modrića za brisanje čest.zem. 3442/1 K.O. Glavice iz Jedinственe baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige i očevidom na terenu, utvrđeno je da dio navedene čestice služi kao prilaz do stambenog objekta podnositelja zahtjeva, da je betoniran bez javne rasvjete.

Predlaže se da se sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), **zahtjev usvoji** tako da se iz Jedinственe baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja briše odvojak na čest. zem. 3442/1 K.O. Glavice, oznake NC-GLA-269, naziva Odvojak Milanović IV.

14. Dana 20.2.2020. godine, Grad Sinj je zaprimio prigovor Frane Malbaša na uvrštenje privatnog puta formiranog preko čest.zem. 431/5 K.O. Brnaze, u nerazvrstanu cestu kao javno dobro. Podnositelj prigovora da predmetni put služi isključivo kao prilaz njegovoj kući te da je sam financirao njegovo uređenje i nema nikakve osnove da se uvrsti u Jedinственu bazu podataka o nerazvrstanim cestama.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i očevidom na terenu, utvrđeno je da prilaz služi samo za potrebe stambene građevine čest.zgr. *742 K.O. Brnaze, koju koristi podnositelj zahtjeva, nema javne rasvjete.

Predlaže se sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), **da se zahtjev usvoji**, tako da se iz Jedinственe baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja briše Odvojak Panza III.

15. Dana 27.2. i 30.7.2020. godine, Grad Sinj je zaprimio zahtjev Ante Gulića kojim traži brisanje dijela ceste oznake NC-GLA-204, koja se pruža preko čest.zem. 2405/11, 2405/12 i 3596 u K.O. Glavice, iz Jedinственe baze podataka nerazvrstanih cesta te u zahtjevu navodi da je čest.zem. 3724 K.O. Glavice u katastru evidentiran put te traži da ga Grad Sinj uredi i proglašuje nerazvrstanom cestom. Dio čest.zem. 3724 K.O. Glavice (do granice zemljišta kojeg koristi), je Ante Gulić samoinicijativno uredio te predlaže Gradu da se taj put stavi u funkciju.

Grad Sinj je dana 31.10.2019. god. zaprimio protivni zahtjev Vojina Smolje i drugih, koji su se obratili Gradu Sinju sa zamolbom da se za predmetnu cestu uvrštenu u Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, izradi geodetski snimak izvedenog stanja, jer je pristup do njihovih kuća onemogućen od strane susjeda Ante Gulića koji osporava pravo korištenja.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da su čestice zem. 2405/11 i 2405/12 u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu te da za čest.zem 2405/11 jedan od suvlasnika je Vojin Smoljo, da je prilaz makadamski, da nije postavljena javna rasvjeta, a kako put koristi više korisnika, predlaže se da konačnu odluku o statusu dijela nerazvrstane ceste NC-GLA-204 koji obuhvaća čest.zem. 2405/11, 2405/12 u K.O. Glavice, donese Gradsko vijeće.

16. Dana 6.3.2020. i 13.3.2020. godine, Grad Sinj je zaprimio dopis Daria Vukovića kojim traži brisanje dijela ceste oznake NC-SIN-581, koja se pruža preko čest.zem. 2842 i 2843/3 u K.O. Glavice, iz Jedinstvene baze podataka nerazvrstanih cesta. Podnositelj zahtjeva navodi da je u suvlasništvu predmetnih nekretnina i da ima sagrađenu kuću na jednoj od njih te on, kao i svi ostali suvlasnici, nemaju potrebu da se utvrdi status nerazvrstane ceste na predmetnom zemljištu. Dopis je supotpisan od strane većeg broja suvlasnika

Grad Sinj je dana 27.1.2020. god. zaprimio protivni zahtjev Alme Marović, koja se obratila Gradu Sinju sa zamolbom da se za cestu uvrštenu u Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, izradi geodetski snimak izvedenog stanja, jer susjed preko čijeg zemljišta dijelom cesta prolazi, osporava pravo korištenja te pokušava suziti prolaz.

Dana 26.6.2020.g., Dario Vuković je dopunio svoj zahtjev izjavom kojom Jagoda Radinović iz Sinja, potvrđuje da je kao vlasnica čest.zem. 2838/1 K.O. Glavice dala u vlasništvo Čiri Radinoviću dio te čestice zemlje kako bi imao pristup s čest.zem. 2837/2 K.O. Glavice (koja je njegovo vlasništvo), na javni put (oznake čest.zem. 3597/1 K.O. Glavice).

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da su čestice preko kojih prolazi sporni put, u privatnom suvlasništvu u kojem udio nema Alma Marović, da je prilaz asfaltiran, da je postavljena vanjska rasvjeta, a kako put koristi više korisnika, predlaže se da konačnu odluku o statusu dijela nerazvrstane ceste NC-SIN-581 koji obuhvaća čest.zem. 2842 i 2843/3 u K.O. Glavice, donese Gradsko vijeće.

17. Dana 14.5.2020. godine, zaprimljen je prigovor Mladena Vučkovića i ostalih, upućen Gradu Sinju kojim se traži da se čest.zem. 188/1, 188/2 i 190/3 u K.O. Brnaze brišu iz popisa u Jedinstvenoj bazi podataka o nerazvrstanim cestama. Podnositelji prigovora navode da se radi o privatnom pristupnom putu u njihovu vlasništvu i da su ga svojim sredstvima asfaltirali.

Uvidom u dostavljenu dokumentaciju, Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige, utvrđeno je da su navedene čestice u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, da su radovi uređenja puta izvedeni na trošak podnositelja prigovora te se predlaže da se sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), **zahtjev usvoji** tako da se iz Jedinstvene baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja briše odvojak na kat. čest. zem. 188/1, 188/2, 190/3 sve K.O. Brnaze, a koji služi za prilaz stambenim građevinama u vlasništvu podnositelja prigovora.

18. Dana 22.5.2020. godine je zaprimljen podnesak Zdravka Marunice kojim traži da se čest.zem. 15/7 i 15/27 K.O. Brnaze izuzmu iz Jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja, jer je podnositelj zahtjeva u suvlasništvu predmetnih čestica zemlje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige utvrđeno je da su čest.zem. 15/7 i 15/27 K.O. Brnaze, evidentirane kao put u suvlasništvu, da put koristi više korisnika, dijelom je makadam, a dijelom asfaltiran, djelomično je postavljena javna rasvjeta. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni put **zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglašeni nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu dijela puta oznake NC-SIN-564, koji prelazi preko čest.zem. 15/7 i 15/27 K.O. Brnaze.

19. Dana 5.6.2020. godine, Grad Sinj je zaprimio zahtjev Dragana Malbaše da se oznaka nerazvrstane ceste briše s čest.zem. 431/5 i 431/6 K.O. Brnaze, jer je na tom dijelu vrt podnositelja zahtjeva.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i očevidom na terenu, utvrđeno je da prilaz služi samo za potrebe stambene građevine na čest.zem. 43/1 K.O. Brnaze, koju koristi podnositelj zahtjeva.

Predlaže se sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), **da se zahtjev usvoji**, tako da se iz Jedinstvene baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja briše Odvojak Panza III.

20. Dana 25.6.2020.g., Grad Sinj je zaprimio zahtjev Darka Matića da se nerazvrstana cesta oznake NC-KAR-301, duljine 1691 m, briše iz Jedinstvene baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, jer je navedena cesta, kako navodi podnositelj zahtjeva u privatnom suvlasništvu i služi za pristup više stambenih građevina čiji su korisnici također suglasni sa podnesenim zahtjevom. Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige i očevidom na terenu, utvrđeno je da predmetna nerazvrstana cesta predstavlja pristupni put naziva Odvojak Kokotovine za dio naselja istog naziva, odnosno veći broj korisnika koji nisu svi supotpisnici zahtjeva. Put je asfaltiran s ugrađenom javnom rasvjetom., a u suvlasništvu je i Grad Sinj (2/6 udjela), na dijelu zemljišta na kojem je predmetni put i to za čest.zem. 1786/2 K.O. Karakašica.

Također, geodetska tvrka koja izvodi radove izrade geodetskih snimaka izvedenog stanja nerazvrstanih cesta za potrebe Grada Sinja, je obavijestila Grad Sinj da je na dijelu predmetne ceste i to preko kat.čest. 1786/2 K.O. Karakašica morala obustaviti geodetsko snimanje radi zabrane.

Slijedom navedenog proizlazi da nerazvrstana cesta oznake NC-KAR-301, **zadovoljava** zakonom propisane uvjete za nerazvrstanu cestu te se predlaže Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica **donese odluku o odbijanju zahtjeva o brisanju navedene nerazvrstane ceste.**

21. Dana 16.6.2020. godine, Grad Sinj je zaprimio zahtjev Mjesnog odbora Obrovac Sinjski za ucertavanje već postojećeg te asfaltiranog puta zbog nadogradnje i proširenja već postojećeg obiteljskog objekta.

Dana 3.7.2020. godine, Grad Sinj je zaprimio podnesak Tina Petričevića kojim traži da se asfaltirani dio kat.čest. 36/1, 36/2 i *16/5 K.O. Obrovac Sinjski uvrsti u nerazvrstane ceste Grada Sinja kako bi ostvario priključak na prometnu površinu (NC-OBR-157), te bio u mogućnosti ishoditi građevinsku dozvolu za rekonstrukciju obiteljske kuće.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige, utvrđeno je da predmetno zemljište preko kojeg je prilaz, je u privatnom suvlasništvu, da služi jednom korisniku, odnosno podnositelju zahtjeva te da **ne zadovoljava** zakonom propisane uvjete da bi se predmetni prilaz proglasio nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu predmetnog puta.

22. Dana 3.7.2020.g., Grad Sinj je zaprimio zahtjev Jerka Kodžomana za isključenje čest.zem. 19/17 K.O. Sinj iz Jedinstvene baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja. U svom zahtjevu navodi da čest.zem. 19/17 K.O. Sinj je prilaz i dvor obiteljskoj kući označenoj kao kat.čest. 19/8 K.O. Sinj, da je zemlju na čest.zem. 19/8 K.O. Sinj, kao i prilaz čest.zem. 19/17 K.O. Sinj njegova obitelj kupila još 1969.g. te je koriste samo oni, iz kojeg razloga ne udovoljava uvjetima da bi se evidentirala kao nerazvrstana cesta kojom upravlja Grad Sinj.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da je zemljište na kojem je predmetni put u privatnom suvlasništvu, među kojima nije podnositelj zahtjeva, da je prilaz djelomično asfaltiran, ugrađena je javna rasvjeta, a prilazom se koristi još jedan korisnik na čest.zem. 19/9 K.O. Sinj. Također je utvrđeno da je Rješenjem o određivanju i promjenama imena ulica i trgova u Gradu Sinju, Ulica Đure Đapića preimenovana u Ulicu Filipa Grabovca te kao takva egzistira od 1992.g.

Temeljem navedenog, čest.zem. 19/17 K.O. Sinj, **zadovoljava** zakonom propisane uvjete da bi se proglasila nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu predmetnog puta.

23. Dana 11.9.2020. godine, Grad Sinj je zaprimio podnesak Branka Ivkovića za izmjenom Jedinstvene baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i to na dijelu čest. zem. 764/2 i

764/3 K.O. Brnaze. Podnositelj zahtjeva iznosi da je čest. zem. 764/2 K.O. Brnaze njegovo vlasništvo i da je na njoj pristupni put i obiteljska kuća, a put vodi isključivo i samo do njegove obiteljske kuće. Uvidom u Geoportal DGU i Jedinствену bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja te Izvadak iz Zemljišne knjige, utvrđeno je da je navedena čestica u privatnom vlasništvu te se predlaže da se sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), **zahtjev usvoji** tako da se iz Jedinствене baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja **briše** dio NC-BRN-460 koji je ucrtan preko čest. zem. 764/1, 764/2 i 764/3 u K.O. Brnaze.

24. Dana 11.9.2020. godine, Grad Sinj je zaprimio podnesak Dušana Mandaca za izmjenom Jedinствене baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i to na dijelu čest. zem. 759/1, 759/3 i 764/1 u K.O. Brnaze. Podnositelj zahtjeva iznosi da su predmetne čest. zem. njegovo vlasništvo i da čine funkcionalnu cjelinu na kojoj je obiteljska kuća s okućnicom te da nema prometne komunikacije preko istih.

Uvidom u Geoportal DGU i Jedinствену bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja te Izvadak iz Zemljišne knjige, utvrđeno je da su navedene čestice u privatnom vlasništvu te se predlaže da se sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), **zahtjev usvoji** tako da se iz Jedinствене baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja **briše** dio NC-BRN-460 koji je ucrtan preko čest. zem. 759/1, 759/3 i 764/1 K.O. Brnaze.

Geomatika d.o.o. Trilj, geodetska tvrka koja izvodi radove izrade geodetskih snimaka izvedenog stanja nerazvrstanih cesta za potrebe Grada Sinja, dostavila je popis lokacija na kojima im je onemogućen pristup i geodetsko snimanje, uglavnom od vlasnika čestica zemljišta preko kojih prolaze putevi, a to su:

DRNIŠKA ULICA

25. Na čest.zem. 1431/9, 1431/8, 1431/34 i 1431/35 u K.O. Sinj, zabranjeno je snimanje. Uvidom u Geoportal DGU, Jedinствену bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da su navedene čestice preko kojih je put, u privatnom vlasništvu, da put služi kao prilaz do većeg broja stambenih građevina vlasnika zemljišta te da je put asfaltiran i uz njega je postavljena javna rasvjeta. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta koji je dio NC-SIN-635 koji je ucrtan preko čest. zem. 1431/9, 1431/8, 1431/34 i 1431/35 u K.O. Sinj.

26. Na čest.zem. 1444/10 K.O. Sinj zabranjeno je snimanje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinствену bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da je navedena čestica put u privatnom suvlasništvu vlasnika čest.zem 1444/4 i 1444/9 K.O. Sinj, kojima put služi te da je put asfaltiran i uz njega nema javne rasvjete. Istim putem se koristi i vlasnik stambene zgrade izgrađene na čest.zem. 1444/8 K.O. Sinj, koji nije u suvlasništvu predmetnog puta. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta koji je dio dio NC-SIN-635 koji je ucrtan preko čest. zem. 1444/10 u K.O. Sinj.

27. Na čest.zem. 1440/23 K.O. Sinj zabranjeno je snimanje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinствену bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da je navedena čestica put u privatnom suvlasništvu koji nije uređen niti je postavljena javna rasvjeta te je također utvrđeno da je uz put na čest.zem. 1440/23 K.O. Sinj, paralelno izveden prilaz do stambene građevine, a sve se nalazi na čest.zem. 1440/30 K.O. Sinj u privatnom vlasništvu. Slijedom navedenog, predlaže se da se sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), iz Jedinствене baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja **briše** dio NC-SIN-635 koji je ucrtan preko čest. zem. 1440/23 K.O. Sinj.

ULICA FILIPA GRABOVCA

28. Na čest.zem. 3/2 i 3/5 K.O. Sinj zabranjeno je snimanje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se obje čestice zemlje nalaze u privatnom suvlasništvu, put je asfaltiran, nema postavljenu javnu rasvjetu, ali put koristi veći broj korisnika među kojima ima i onih koji nisu u suvlasništvu puta. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglašeni nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta koji je dio NC-SIN-613, a prelazi preko čest.zem. 3/2 i 3/5 K.O. Sinj.

29. Na čest.zem. 2825/12 i 2827/1 K.O. Glavice je zabranjeno snimanje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se obje čestice zemlje nalaze u privatnom suvlasništvu, put je asfaltiran, nema postavljenu javnu rasvjetu, ali put koristi veći broj korisnika među kojima ima i onih koji nisu u suvlasništvu puta. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglašeni nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta koji je dio NC-SIN-613, a prelazi preko čest.zem. 2825/12 i 2827/1 K.O. Glavice.

PUT ŠIMACA

30. Na čest.zem.1278, 1268/2 i 1268/3 K.O. Sinj je zabranjeno snimanje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se predmetne čestice zemlje nalaze u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, put je asfaltiran, postavljena je javna rasvjeta, a put koristi veći broj korisnika. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglašeni nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta koji je dio NC-SIN-576, a prelazi preko čest.zem. 1278, 1268/2 i 1268/3 K.O. Sinj.

PUT RUDUŠE

31. Na čest.zem. 929 K.O. Sinj je zabranjeno snimanje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se predmetna čestica zemlje nalazi u privatnom suvlasništvu, put nije asfaltiran, niti je postavljena javna rasvjeta, a služi kao prilaz do stambene građevine čiji vlasnik nije u suvlasništvu čest.zem. 929 K.o. Sinj. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **prilaz ne zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglašeni nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica da se iz Jedinствене baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja briše dio NC-SIN-569 koji je ucrtan preko čest. zem. 929, 913/1, 913/2 K.O. Sinj.

ODVOJAK ŠABIĆI DONJI II

32. Na čest.zem. 228/1, 228/3, 228/4 i 228/11 K.O. Brnaze je zaustavljeno snimanje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinственu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se predmetne čestice zemlje nalaze u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, put je asfaltiran, nema javne rasvjete, a put koristi veći broj korisnika. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglašeni nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta oznake NC-BRN-653, a prelazi preko čest.zem. 228/1, 228/3, 228/4 i 228/11 K.O. Brnaze.

ODVOJAK MARIĆI XII

33. Na čest.zem. 350/6, 350/5, 350/11, 350/10 i 350/12 K.O. Brnaze je zaustavljeno snimanje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se predmetne čestice zemlje nalaze u privatnom vlasništvu, put je asfaltiran, javna rasvjeta je postavljena, a put koristi veći broj korisnika koji su ujedno i vlasnici zemljišta na kojem je put. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta oznake NC-BRN-487, a prelazi preko čest.zem. 350/6, 350/5, 350/11, 350/10 i 350/12 K.O. Brnaze.

ODVOJAK PANZA II

34. Na čest.zem. 430/13, 430/5, 430/6, 430/7, 430/8 K.O. Brnaze je zaustavljeno snimanje. Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se predmetne čestice zemlje nalaze u privatnom vlasništvu, put je asfaltiran, nema javne rasvjete, a put koristi veći broj korisnika koji su ujedno i vlasnici zemljišta na kojem je put. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta oznake NC-BRN-446, a prelazi preko čest.zem. 430/13, 430/5, 430/6, 430/7, 430/8 K.O. Brnaze.

ODVOJAK MASLE III

35. Na čest.zem. 596/10, 596/5, 596/7, 599/36, 599/23, 599/38 K.O. Brnaze je zaustavljeno snimanje. Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se predmetne čestice zemlje nalaze u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, put je asfaltiran, nema javne rasvjete, a put koristi veći broj korisnika. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta oznake NC-BRN-477, a prelazi preko čest.zem. 596/10, 596/5, 596/7, 599/36, 599/23, 599/38 K.O. Brnaze.

ODVOJAK ČARIĆI I

36. Na čest.zem. 652/2, 652/17, 652/18, 652/22, 652/23, 652/19, 639, 652/3, 652/10, 652/14 K.O. Brnaze je zaustavljeno snimanje. Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se predmetne čestice zemlje nalaze u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, put je asfaltiran, djelomično ima javnu rasvjetu, a put koristi veći broj korisnika. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta koji je dio NC-BRN-479, a prelazi preko čest.zem. 652/2, 652/17, 652/18, 652/22, 652/23, 652/19, 639, 652/3, 652/10, 652/14 K.O. Brnaze.

ODVOJAK MASTELIĆI II

37. Na čest.zem. 1050/6, 1050/9, 1054/3, 1054/1, 1054/2, 1055/2, 1077/5, 1055/1 K.O. Brnaze je zaustavljeno snimanje. Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se predmetne čestice zemlje nalaze u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, put nije asfaltiran, nema postavljenu javnu rasvjetu, a put koristi veći broj korisnika. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta koji je dio NC-BRN-439, a prelazi preko čest.zem. 1050/6, 1050/9, 1054/3, 1054/1, 1054/2, 1055/2, 1077/5, 1055/1 K.O. Brnaze.

ODVOJAK VUČEMILO IV

38. Na čest.zem. 809/5, 809/6, 809/7, 810/6, 810/4 K.O. Radošić je zaustavljeno snimanje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se predmetne čestice zemlje nalaze u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, put nije asfaltiran, postavljena je javna rasvjeta, a put koristi veći broj korisnika. Uvidom u evidenciju izdanih uvjeta priključenja i potvrda glavnih projekata, utvrđeno je da je Grad Sinj kao javnopravno tijelo koje sudjeluje u postupku izdavanja građevinskih dozvola, izdao uvjete priključenja na predmetni put i potvrdu glavnog projekta za izgradnju stambene zgrade na čest.zem 810/5 K.O. Radošić. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta koji je dio NC-RAD-26, a prelazi preko čest.zem. 809/5, 809/6, 809/7, 810/6, 810/4 K.O. Radošić.

DIO NC-SUH-325 NAZIVA KULA I

39. Na čest.zem. 1035/1 i 1038/2 K.O. Karakašica je uočen dio ucrtane nerazvrstane ceste koja nije izvedena.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se na predmetnim česticama ne nalazi put. Na osnovu utvrđenih činjenica se predlaže Gradskom vijeću da se iz Jedinstvene baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja **bríše** dio NC-SUH-325 koji je ucrtan preko čest. zem. 1035/1 i 1038/2 K.O. Karakašica.

ODVOJAK KOKOTOVINE

40. Na čest.zem. *322, 1820/1, 1800/3 K.O. Karakašica je zaustavljeno snimanje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se predmetne čestice zemlje nalaze u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, a put koristi samo vlasnik stambene građevine na čest.zem 1791/10 K.O. Karakašica, prilaz je asfaltiran i ugrađena je javna rasvjeta. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni put **ne zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica **donese odluku o brisanju** dijela NC-KAR-301 , koji prelazi preko čest.zem. *322, 1820/1, 1800/3 K.O. Karakašica.

41. Na čest.zem. 1817/16 i 1817/15 K.O. Karakašica je zaustavljeno snimanje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se predmetne čestice zemlje nalaze u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, put koristi samo vlasnik stambene građevine na čest.zem 1817/14 K.O. Karakašica i nije uređen. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni put **ne zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica **donese odluku o brisanju** dijelu NC-KAR-301 , koji prelazi preko čest.zem. 1817/16 i 1817/15 K.O. Karakašica.

42. Na čest.zem. 1778/2 K.O. Karakašica je zabranjeno snimanje.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se predmetna čestica zemlje nalazi u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, a put koristi više korisnika, put je asfaltiran, ugrađena je javna rasvjeta. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da predmetni **put zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku o statusu puta koji je dio NC-KAR-301 , koji prelazi preko čest.zem. 1778/2 K.O. Karakašica.

43. Na čest.zem. 1778/1 i 1778/2 K.O. Karakašica je uočen dio ucrtane nerazvrstane ceste koja se **ne koristi za promet vozila po bilo kojoj osnovi**.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se na predmetnim česticama ne nalazi put koji zadovoljava zakonom propisane uvjete da se proglasi nerazvrstanom cestom. Na osnovu utvrđenih činjenica se predlaže Gradskom vijeću da se iz Jedinstvene baze podataka nerazvrstanih cesta

na području Grada Sinja **briše** dio NC- KAR-301 koji je ucrtan preko čest. zem. 1778/1 i 1778/2 K.O. Karakašica.

44. Na čest.zem. 1755/1 K.O. Karakašica je uočen dio ucrtane nerazvrstane ceste koja se ne koristi za promet vozila po bilo kojoj osnovi.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinствену bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige te obavljenim očevidom, utvrđeno je da se na predmetnoj čestici zemlje ne nalazi put koji zadovoljava zakonom propisane uvjete da se proglašeni nerazvrstanom cestom, a zemljani prilaz koristi samo jedan korisnik. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica donese odluku da se iz Jedinствене baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja **briše** dio NC-KAR-301 koji je ucrtan preko čest. zem. 1755/1 K.O. Karakašica.

45. Dana 15.10.2020.g. zaprimljen je zahtjev Ivana Šentije za ukidanje dijela nerazvrstane ceste NC-BRN-481 koji preko čest.zem. 603/8 K.O. Brnaze. U zahtjevu je navedeno da se na kat.čest. 603/8 K.O. Brnaze nalazi ozakonjena zgrada koja se planira rekonstruirati u stambenu građevinu, za koju mora biti zadovoljen uvjet minimalne površine građevinske čestice od 400 m², koji neće biti ispunjen ako se dio te kat.čest. odcijepi za potrebe puta. Podnositelj zahtjeva navodi da će za potrebe stambene građevine na kat.čest. 602/1 K.O. Brnaze, čiji je on vlasnik, koristiti pravo služnosti puta preko kat.čest. 603/8 K.O. Brnaze.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinствену bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz Zemljišne knjige, utvrđeno je da se predmetna čestica zemlje nalazi u privatnom vlasništvu, odnosno suvlasništvu, put je betoniran, nema postavljenu javnu rasvjetu, a predmetni dio puta koristi samo podnositelj zahtjeva. Iz utvrđenih činjenica se zaključuje da taj **dio puta ne zadovoljava** zakonom propisane uvjete da se proglašeni nerazvrstanom cestom. Predlaže se Gradskom vijeću da na osnovu utvrđenih činjenica zahtjev usvoji, odnosno da se briše dio NC-BRN-481, koji prelazi preko čest.zem. 603/8 K.O. Brnaze.

46. Dana 5.10.2020.g. zaprimljen je prigovor Marije Stupalo kojim traži da se nekretnina označena kao čest.zem. 1079/3 K.O. Lučane, izuzme iz Jedinствене baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja. U podnesku je navedeno da predmetna nekretnina predstavlja kuću, pomoćnu zgradu, oranicu, voćnjak i put, ograđeno, odnosno odvojeno drvoredom voćaka s obje strane parcele od javno prometne površine, koji vodi samo do njene kuće.

Uvidom u Geoportal DGU, Jedinствену bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, utvrđeno je da prilaz služi samo za potrebe stambene građevine na čest.zem. 1079/3 K.O. Lučane, koju koristi podnositeljica zahtjeva.

Predlaže se sukladno članku 2. stavku 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), **da se zahtjev usvoji**, tako da se iz Jedinствене baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja briše dio Odvojka Smoljčići-Žigići koji vodi do predmetnog stambenog objekta.

3. Procjena sredstava potrebnih za provođenje ove Odluke, te način njihova osiguranja
Sredstva za provođenje ove Odluke osiguravat će se u Proračunu Grada Sinja.

4. Tekst prijedloga Odluke- u prilogu

5. Donositelj: Gradsko vijeće Grada Sinja

6. Prilozi:

1. Zahtjev za izmjenu podataka u Jedinствenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta s područja Grada Sinja od 7. 11. 2018. godine, Izvadci iz zemljišne knjige za katastarske čestice *319, *322, 1646/3, 1650/3, 1650/11, sve K.O. Lučane, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinственe baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, fotografija s očevida
2. Zahtjev za izmjenu podataka u Jedinствenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta s područja Grada Sinja od 12.11. 2018. godine, Izvadak iz zemljišne knjige za katastarsku česticu 880/4, prijepis posjedovnog lista za katastarsku česticu *289, obje K.O. Lučane, DOF5/2011(digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinственe baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, fotografije s očevida
3. Zahtjev za izmjenu podataka u Jedinствenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta s područja Grada Sinja od 12.11.2018.godine, Izvadci iz zemljišne knjige za katastarske čestice 876/16 i 876/15, obje K.O. Lučane, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinственe baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, fotografija s očevida
4. Zamolba za uvrštenje ceste u bazu nerazvrstanih cesta i njeno uređenje, Izvadak iz zemljišne knjige za katastarske čestice 1532 i 1534, sve K.O. Sinj
5. Prigovor od 9. 04.2019. godine, prigovor od 17.06.2019. godine, Izvadci iz zemljišne knjige za katastarske čestice 3434/4 i 3434/5, obje K.O. Glavice, DOF5/2011(digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinственe baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, fotografija s očevida
6. Prijedlog za izmjenu Jedinственe baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja od 16.04.2019.godine, Izvadak iz zemljišne knjige za katastarsku česticu 743/8, K.O. Glavice, DOF5/2011(digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinственe baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, fotografija s očevida
7. Prijedlog za brisanje puta iz Jedinственe baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja od 17.04.2019. godine, Izvadak iz zemljišne knjige za katastarske čestice 719/1, 719/2, 719/3 i 719/4, sve K.O. Glavice, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinственe baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, fotografije s očevida
8. Prigovor od 18.4.2019.g., na uvrštavanje č.z. 3448/11 K.O.Glavice (u naravi- put) u bazu nerazvrstanih cesta, Izvadak iz zemljišne knjige za katastarsku česticu 3448/11, K.O. Glavice, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinственe baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, fotografija s očevida
9. Izvadak iz zemljišne knjige za katastarsku česticu 1748 K.O. Turjaci.
10. Prigovor od 9.7.2019. g., na uvrštavanje kat. čest. 1077/30 K.O. Brnaze u Jedinственu bazu podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja, Izvadak iz zemljišne knjige za kat. čest. 1077/30. K.O. Brnaze, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinственe baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, fotografija s očevida

11. Zahtjev od 20.11.2019. g., za brisanje nerazvrstane ceste NC-BRN-476 iz Jedinствene baze podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja, grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz katastarskog plana za kat.čest. 582, 592/1 i 593/1 K.O. Brnaze, Izvadak iz zemljišne knjige i Prijepis posjedovnog lista za kat.čest. 592/1 K.O. Brnaze, Presuda Općinskog suda u Splitu, Stalna služba u Sinju od 28.12.1982., DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), fotografije s očevida
12. Zamolba od 27.11.2019.g., za uvrštavanje čest.zem. 995/14 K.O. Sinj u Jedinствenu bazu podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Izvadak iz zemljišne knjige za kat. čest. 995/14 K.O. Sinj, prijepis posjedovnog lista za kat. čest. 995/14 K.O. Sinj, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1:5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, fotografije s očevida
13. Zahtjev od 28.11.2019. g., za brisanje čestice zemlje 3442/1 K.O. Glavice iz Jedinствene baze podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja, Izvadak iz zemljišne knjige, grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), fotografije s očevida
14. Prigovor od 20.2.2020. g., na uvrštavanje kat. čest. 431/5 K.O. Brnaze u Jedinствenu bazu podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja, Izvadak iz zemljišne knjige i prijepis posjedovnog lista za kat. čest. 431/5 K.O. Brnaze, prijepis posjedovnog lista za kat. čest. *742 K.O. Brnaze, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, fotografija
15. Zahtjev od 27.2.2020. g., za donošenje odluke o prestanku statusa nerazvrstane ceste preko čestice zemlje 2405/11, 2405/12 K.O. Glavice koja je u Jedinствenoj bazi podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja, Podnesak od 31.10.2019.g. kojim se traži izrada geodetskog elaborata izvedenog stanja za NC-GLA 204 koja zahvaća čestice zemlje 2405/11, 2405/12 K.O. Glavice, Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 2405/11 K.O. Glavice, Prijepis posjedovnog lista za čest.zem. 2405/12 K.O. Glavice, Prijepis posjedovnog lista za čest.zem. 3724 K.O. Glavice, Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 3596 K.O. Glavice, grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), fotografije s očevida
16. Dopisi od 6.3.2020. g. i 13.3.2020.g. radi brisanja iz baze nerazvrstanih cesta, ceste oznake NC-SIN-581, Zahtjev od 27.1.2020.g. kojim se traži evidentiranje nerazvrstane ceste NC-SIN-581, Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 2843/3 i 2842 u K.O. Glavice, grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), fotografije s očevida, Izjava od 25.06.2020.godine, ovjerena od javnog bilježnika pod brojem:OV-2519/2020.
17. Prigovor od 14.5.2020. g. radi brisanja iz baze nerazvrstanih cesta, ceste oznake NC-BRN-488 preko čest.zem. 188/1, 188/2, 190/3 sve K.O. Brnaze, Izvadak iz zemljišne knjige za predmetne čest.zem., račun za asfaltiranje br. 454-70839/2008., grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine)
18. Podnesak od 22.5.2020. g. radi zabrane označavanja puta u bazi nerazvrstanih cesta, preko čest.zem. 15/7 i 15/27 sve K.O. Sinj, Izvadak iz zemljišne knjige za predmetne čest.zem., grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), fotografije s očevida
19. Zahtjev od 5.6.2020. g., za uklanjanje oznake nerazvrstane ceste u Jedinствenoj bazi podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja sa puta oznake NC-BRN-448,

- grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), fotografije
20. Zahtjev od 25.6.2020. g., za brisanje iz Jedinствene baze podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja ceste oznake NC-KAR-301, Izvadak iz zemljišne knjige i Prijepis posjedovnog lista za čest.zem. 1786/2 K.O. Karakašica, grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), fotografija s očevida
 21. Zamolba od 16.6.2020. g i 3.7.2020., za uvrštavanje u Jedinствenu bazu podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja, Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem 36/2, 36/1 i *16/5 K.O. Obrovac, grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine),
 22. Zahtjev od 3.7.2020., za isključenjem kat.čest. 19/17 K.O. Sinj iz upisa u Jedinствenu bazu podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja, Izvadak iz zemljišne knjige i Prijepis posjedovnog lista za čest.zem. 19/17 K.O. Sinj, grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine),
 23. Zahtjev od 11.9.2020., za ispravkom i izmjenom Jedinствene baze podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja, Izvadak iz zemljišne knjige čest.zem. 764/2 K.O. Brnaze, grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine),
 24. Zahtjev od 11.9.2020., za ispravkom i izmjenom Jedinствene baze podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja, Izvadak iz zemljišne knjige čest.zem. 764/1, 759/1 i 759/3 sve K.O. Brnaze, grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine),
 25. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 1431/8, 1431/9, 1431/34 i 1431/35 K.O. Sinj, grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine) i fotografije s očevida
 26. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 1444/10 K.O. Sinj, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine) i fotografija s očevida
 27. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 1440/23, 1440/21, zgr. 1592 i 1440/30 K.O. Sinj, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine) i fotografija s očevida
 28. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 3/2 i 3/5 K.O. Sinj, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine) i fotografija s očevida
 29. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 2825/12, 2827/1 K.O. Glavice, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), fotografija s očevida
 30. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 1278, 1268/2, 1268/3 K.O. Sinj, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, i fotografije s očevida
 31. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 929 K.O. Sinj, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i fotografija s očevida
 32. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 228/1, 228/3, 228/4 i 228/11 K.O. Brnaze, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinствene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i fotografija s očevida

33. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 350/6, 350/5, 350/11, 350/10 i 350/12 K.O. Brnaze, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinstvene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i fotografija s očevida
34. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 430/5, 430/13, 430/6, 430/7, 430/8 K.O. Brnaze, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinstvene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i fotografija s očevida
35. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 596/7, 599/38, 596/5, 599/36, 599/23 K.O. Brnaze, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinstvene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i fotografija s očevida
36. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 652/2, 652/22, 652/17, 652/18, 652/23, 652/19, 639, 652/3, 652/10, 652/14 K.O. Brnaze, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinstvene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i fotografije s očevida
37. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 1504/3, 1050/6, 1050/9, 1054/1, 1054/2, 1055/2, 1077/5, 1055/1 K.O. Brnaze, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinstvene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i fotografija s očevida
38. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 809/5, 809/6, 809/7, 810/4 K.O. Radošić, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinstvene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i fotografija s očevida
39. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 1035/1, 1038/2 K.O. Karakašica, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinstvene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i fotografija s očevida
40. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. *322, 1820/1, 1800/3 K.O. Karakašica, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinstvene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja i fotografija s očevida
41. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 1817/16, 1817/15 K.O. Karakašica, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine) i fotografije s očevida
42. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 1778/2 K.O. Karakašica, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine) i fotografije s očevida
43. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 1778/1 i 1778/2 K.O. Karakašica, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine)
44. Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 1755/1 K.O. Karakašica, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine) i fotografije s očevida
45. Zahtjev od 15.10.2020. za brisanje čestice zemlje 603/8 K.O. Brnaze iz Jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja, Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 603/8 K.O. Brnaze, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinstvene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja
46. Zahtjev od 5.10.2020. za brisanje dijela NC-LUČ-540 koji prolazi preko čestice zemlje 1079/3 K.O. Lučane iz Jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim cestama na području Grada Sinja, Izvadak iz zemljišne knjige za čest.zem. 1079/3 K.O. Lučane, DOF5/2011 (digitalna ortofoto karta u mjerilu 1: 5000 iz 2011. godine), grafički prikaz Jedinstvene baze nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja .

Na temelju članka 107. Zakona o cestama („Narodne novine“ 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14) i članka 35. Statuta Grada Sinja (Službeni glasnik Grada Sinja broj 10/09, 02/13, 02/18), članka 2. stavka 3. Odluke o jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 11/18), Gradsko vijeće Grada Sinja, na sjednici održanoj dana ---.---- 2020. godine, donosi

ZAKLUČAK

o izmjeni i dopuni Jedinstvene baze podataka nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja

I.

U Jedinstvenoj bazi nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, Oznake: 98/2018, od 01.09.2018.godine :

1. Na stranici 33/42, 3. retku, jedinstveni identifikator: NC-LUČ-547, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Barać-Vidić, naselje: Lučane, katastarska općina: Lučane, brišu se katastarske čestice *319, *322, 1646/3, 1650/3, 1650/11, te u grafičkom prikazu briše se dio navedene nerazvrstane ceste koji zahvaća navedene čestice.
2. Na stranici 33/42, 9. retku, jedinstveni identifikator NC-LUČ-553, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Vučemilo II, naselje: Lučane, katastarska općina: Lučane, brišu se katastarske čestice *289 i 880/4, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se odvojak NC-LUČ-553.
3. Na stranici 32/42, 9. retku, jedinstveni identifikator NC-LUČ-536, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Vučemilo III, naselje: Lučane, katastarska općina: Lučane, brišu se katastarske čestice 876/16 i 876/15, te u grafičkom prikazu briše se dio navedene nerazvrstane ceste koji zahvaća navedene čestice.
4. Jedinstvena baza nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, OZNAKA: 98/2018, od 01.09.2018. godine nadopunjava se sa katastarskim česticama 1532 i 1534, obje K.O. Sinj, a u grafičkom prikazu će se ucrtati nerazvrstana cesta na predmetnim česticama.
5. Na stranici 16/42, 13. retku, jedinstveni identifikator NC-GLA-268, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Romac VII, naselje: Glavice, katastarska općina: Glavice, briše se katastarske čestice 3434/4 i 3434/5, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se odvojak NC-GLA-268.
6. Na stranici 14/42, 2. retku, jedinstveni identifikator NC-GLA-223, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Masnić I, naselje: Glavice, katastarska općina: Glavice, briše se katastarska čestica 743/8, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste.
7. Na stranici 11/42, 10. retku, jedinstveni identifikator NC-GLA-180, naziv nerazvrstane ceste: odvojak Modrić III, naselje: Glavice, katastarska općina: Glavice, brišu se katastarske čestice 719/1, 719/2, 719/3 i 719/4, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se odvojak NC-GLA-180.
8. Na stranici 11/42, 14. retku, jedinstveni identifikator NC-GLA-184, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Romac III, naselje: Glavice, katastarska općina: Glavice, briše se katastarska čestica 3448/11, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se odvojak NC-GLA-184.
9. Jedinstvena baza nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, OZNAKA: 98/2018, od 01.09.2018. godine nadopunjava se sa katastarskom česticom 1748 K.O. Turjaci, a u grafičkom prikazu će se ucrtati nerazvrstana cesta na predmetnoj čestici.
10. Na stranici 30/42, 2. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-495, naziv nerazvrstane ceste Odvojak Mastelić I, naselje: Brnaze, katastarska općina: Brnaze, briše se odvojak na kat.čest. 1077/30, od kat. čest. zem. 1081/3 do izvedenog puta koji se dijelom nalazi na čest. zem. 1077/9.
11. Na stranici 28/42, 17. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-476, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Masle II, naselje: Brnaze, katastarska općina: Brnaze, katastarska čestica 592/1 ostaje u

Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste.

12. Jedinstvena baza nerazvrstanih cesta na području Grada Sinja, OZNAKA: 98/2018, od 01.09.2018. godine nadopunjava se sa katastarskom česticom 995/14 K.O. Sinj, a u grafičkom prikazu će se ucrtati nerazvrstana cesta na predmetnoj čestici.

13. Na stranici 16/42, 14.retku, jedinstveni identifikator NC-GLA-269, naziv nerazvrstane ceste:Odvojak Milanović IV, naselje: Glavice, katastarska općina: Glavice, briše se katastarska čestica 3442/1, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se odvojak NC-GLA-269.

14. Na stranici 27/42, 6. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-448, naziv nerazvrstane ceste Odvojak Panza III, naselje: Brnaze, katastarska općina : Brnaze, briše se odvojak na kat.čest. 431/5, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se odvojak NC-BRN-448.

15. Na stranici 12/42, 17. retku, jedinstveni identifikator NC-GLA-204, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Poljaci II, naselje: Glavice, katastarska općina: Glavice, katastarske čestice 2405/12, 2405/11 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu dijela navedene nerazvrstane ceste.

16. Na stranici 35/42, 3. retku, jedinstveni identifikator NC-SIN-581, naziv nerazvrstane ceste: Ulica Ivana Meštrovića, naselje: Sinj, katastarska općina: Glavice, katastarske čestice 2842, 2843/3 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu dijela navedene nerazvrstane ceste.

17. Na stranici 29/42, 11. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-488, naziv nerazvrstane ceste Odvojak Šabići donji I, naselje: Brnaze, katastarska općina: Brnaze, briše se odvojak na kat.čest. 188/1, 188/2 i 190/3 te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se dio odvojka NC-BRN-488.

18. Na stranici 34/42, 3. retku, jedinstveni identifikator NC-SIN-564, naziv nerazvrstane ceste: Ulica Serdara Tomačevića, naselje: Sinj, katastarska općina: Brnaze, katastarske čestice 15/7 i 15/27 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu dijela navedene nerazvrstane ceste.

19. Na stranici 27/42, 6. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-448, naziv nerazvrstane ceste Odvojak Panza III, naselje: Brnaze, katastarska općina : Brnaze, briše se odvojak na kat.čest. 431/5 i 431/6, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se odvojak NC-BRN-448.

20. Odbije se prijedlog Darka Matića za brisanje na stranici 18/42, 12. retku, jedinstveni identifikator NC-KAR-301, naziv nerazvrstane ceste: Kokotovine, naselje: Karakašica, katastarska općina: Karakašica, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste.

21. Odbija se zahtjev da se kat.čest. zem. 36/1, 36/2 i *16/5 K.O. Obrovac Sinjski uvrste u Jedinstvenu bazu podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja, a na osnovu utvrđenih činjenica.

22. Na stranici 37/42, 1. retku, jedinstveni identifikator NC-SIN-613, naziv nerazvrstane ceste: Ulica Filipa Grabovca, naselje: Sinj, katastarska općina: Sinj, katastarska čestica 19/17 ostaje u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu navedenog dijela nerazvrstane ceste.

23. Na stranici 28/42, 1. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-460, naziv nerazvrstane ceste Odvojak Čarići II, naselje: Brnaze, katastarska općina: Brnaze, briše se dio odvojka na kat.čest. 764/1, 764/2 i 764/3 te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se dio odvojka NC-BRN-460.

24. Na stranici 28/42, 1. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-460, naziv nerazvrstane ceste Odvojak Čarići II, naselje: Brnaze, katastarska općina: Brnaze, briše se dio odvojka na kat.čest. 759/1, 759/3, 764/1, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se dio odvojka NC-BRN-460.

25. Na stranici 38/42, 6. retku, jedinstveni identifikator NC-SIN-635, naziv nerazvrstane ceste: Drniška ulica, naselje: Sinj, katastarska općina: Sinj, katastarska čestica 1431/9, 1431/8, 1431/34, 1431/35 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu navedenog dijela nerazvrstane ceste.

26. Na stranici 38/42, 6. retku, jedinstveni identifikator NC-SIN-635, naziv nerazvrstane ceste: Drniška ulica, naselje: Sinj, katastarska općina: Sinj, katastarska čestica 1444/10 ostaje u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu navedenog dijela nerazvrstane ceste.
27. Na stranici 38/42, 6. retku, jedinstveni identifikator NC- SIN-635, naziv nerazvrstane ceste Drniška ulica, naselje: Sinj, katastarska općina: Sinj, briše se dio odvojka na kat.čest. 1440/23, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se dio odvojka NC- SIN-635.
28. Na stranici 37/42, 1. retku, jedinstveni identifikator NC-SIN-613, naziv nerazvrstane ceste: Ulica Filipa Grabovca, naselje: Sinj, katastarska općina: Glavice, katastarske čestice 3/2 i 3/5 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu navedenog dijela nerazvrstane ceste.
29. Na stranici 37/42, 1. retku, jedinstveni identifikator NC-SIN-613, naziv nerazvrstane ceste: Ulica Filipa Grabovca, naselje: Sinj, katastarska općina: Glavice, katastarske čestice 2825/12 i 2827/1 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu navedenog dijela nerazvrstane ceste.
30. Na stranici 34/42, 15. retku, jedinstveni identifikator NC-SIN-576, naziv nerazvrstane ceste: Put Šimaca, naselje: Sinj, katastarska općina: Sinj, katastarske čestice 1278, 1268/2, 1268/3 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu navedenog dijela nerazvrstane ceste.
31. Na stranici 34/42, 8. retku, jedinstveni identifikator NC- SIN-569, naziv nerazvrstane ceste Put Ruduše, naselje: Sinj, katastarska općina: Sinj, briše se dio odvojka na kat.čest. 929, 913/1, 913/2 te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se dio odvojka NC- SIN-569.
32. Na stranici 39/42, 7. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-653, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Šabići donji II, naselje: Brnaze, katastarska općina: Brnaze, katastarske čestice 228/1, 228/3, 228/4 i 228/11 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste.
33. Na stranici 29/42, 11. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-487, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Marići XII, naselje: Brnaze, katastarska općina: Brnaze, katastarske čestice 350/6, 350/5, 350/11, 350/10, 350/12 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste.
34. Na stranici 27/42, 6. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-446, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Panza II, naselje: Brnaze, katastarska općina: Brnaze, katastarske čestice 430/5, 430/13, 430/6, 430/7 i 430/8 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja, te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste.
35. Na stranici 29/42, 1. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-477, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Masle III, naselje: Brnaze, katastarska općina: Brnaze, katastarske čestice 596/10, 596/5, 596/7, 599/36, 599/23, 599/38 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste.
36. Na stranici 29/42, 3. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-479, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Čarići I, naselje: Brnaze, katastarska općina: Brnaze, katastarske čestice 652/2, 652/17, 652/18, 652/22, 652/23, 652/19, 639, 652/3, 652/10, 652/14 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu dijela navedene nerazvrstane ceste.
37. Na stranici 26/42, 14. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-439, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Mastelići II, naselje: Brnaze, katastarska općina: Brnaze, katastarske čestice 1050/6, 1050/9, 1054/3, 1054/1, 1054/2, 1055/2, 1077/5, 1055/1 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu dijela navedene nerazvrstane ceste.
38. Na stranici 2/42, 9. retku, jedinstveni identifikator NC-RAD-26, naziv nerazvrstane ceste: Odvojak Vučemilo IV, naselje: Radošić, katastarska općina: Radošić, katastarske čestice 809/5, 809/6, 809/7, 810/6 i 810/4 ostaju u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu dijela navedene nerazvrstane ceste.

39. Na stranici 20/42, 2. retku, jedinstveni identifikator NC- SUH-325, naziv nerazvrstane ceste Kula I, naselje: Suhač, katastarska općina: Karakašica, briše se dio odvojka na kat.čest. 1035/1 i 1038/2 te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se dio odvojka NC- SUH-325.
40. Na stranici 18/42, 12. retku, jedinstveni identifikator NC- KAR-301, naziv nerazvrstane ceste Odvojak Kokotovine, naselje: Karakašica, katastarska općina: Karakašica, briše se dio odvojka na kat.čest. *322, 1820/1, 1800/3 te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se dio odvojka NC- KAR-301.
41. Na stranici 18/42, 12. retku, jedinstveni identifikator NC- KAR-301, naziv nerazvrstane ceste Odvojak Kokotovine, naselje: Karakašica, katastarska općina: Karakašica, briše se dio odvojka na kat.čest. 1817/16 i 1817/15 te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se dio odvojka NC- KAR-301.
42. Na stranici 18/42, 12. retku, jedinstveni identifikator NC-KAR-301, naziv nerazvrstane ceste: Kokotovine, naselje: Karakašica, katastarska općina: Karakašica, kat.čest. 1778/2 ostaje u Jedinstvenoj bazi podataka nerazvrstanih cesta Grada Sinja te u grafičkom prikazu dijela navedene nerazvrstane ceste preko kat.čest. 1778/2.
43. Na stranici 18/42, 12. retku, jedinstveni identifikator NC- KAR-301, naziv nerazvrstane ceste Odvojak Kokotovine, naselje: Karakašica, katastarska općina: Karakašica, briše se dio odvojka na kat.čest. 1778/1 i 1778/2 te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se dio odvojka NC- KAR-301.
44. Na stranici 18/42, 12. retku, jedinstveni identifikator NC- KAR-301, naziv nerazvrstane ceste Odvojak Kokotovine, naselje: Karakašica, katastarska općina: Karakašica, briše se dio odvojka na kat.čest. 1755/1 te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se dio odvojka NC- KAR-301.
45. Na stranici 29/42, 5. retku, jedinstveni identifikator NC-BRN-481, naziv nerazvrstane ceste Odvojak Masle IV, naselje: Brnaze, katastarska općina: Brnaze, briše se dio odvojka na kat.čest. 603/8 te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se dio odvojka NC-BRN-481.
46. Na stranici 32/42, 13. retku, jedinstveni identifikator NC-LUČ-540, naziv nerazvrstane ceste Odvojak Smoljčići-Žigići, naselje: Lučane, katastarska općina: Lučane, briše se dio odvojka na kat.čest. 1079/3 te u grafičkom prikazu navedene nerazvrstane ceste briše se dio odvojka NC- LUČ-540.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Sinja“.

GRADSKO VIJEĆE GRADA SINJA

KLASA: 340-01/18-01/8

URBROJ: 2175/01-03-19-

Sinj, _____ 2020. godine

Potpredsjednik Gradskog vijeća:
Anđelko Bilandžić